

# LEPIČKA V2 Duplo DB-200

## EKONOMICKÉ ŘEŠENÍ PRO MALÉ PROVOZY



### VAZBA NA POČKÁNÍ

Duplo DB-200 přináší na Váš stůl dokonalou profesionální vazbu. Schopnost produkce až 200 vazeb za hodinu předurčuje tento uživatelsky přívětivý stroj jako ideální pro menší a střední zakázky, či vazby na počkání.

### PLNÁ VYBAVENOST

DB 200 zahrnuje škálu neobyčejného vybavení, které je většinou rezervované pro velké a daleko dražší přístroje. Elektrické upínání a lisovací stůl se stiskem obálky ze tří stran zajišťují vždy dokonale hranatý hřbet. Centrální ovládání pro jednoho operátora a jasně značený LED displej umožňuje preciznější nastavení. Prostý stisk tlačítka přizpůsobí stroj pro lepení bloků bez obálky.

### SNADNO S AUTOMATIKOU

DB-200 umožňuje obsluhu jednoduše uložit listy do upínání, kde jsou listy stisknuty automaticky a začne vázací proces. Dvojitý průchod zdrsňovacího nože poskytne dokonalé vrubování pro vsáknutí lepidla a unikátní vrubovací systém eliminuje papírový prach pro čistou operaci.

### INTELEKTUÁLNÍ

Pro přidání komfortu a efektivitu DB - 200 dále nabízí mechanismus detekce obálek v lisovací stanici, který neumožní zpětný chod čelistí, dokud je obálka ve své pozici. Optimální pohodlí pro obsluhu dále zajišťuje přednastavení času pro upínání a chlazení, a také režim stavu pohotovosti, který dovoluje přerušování práce, což minimalizuje zhoršení kvality lepidla.

Ochranný kryt na zdrsňujícím ostří zaručuje bezpečnost obsluhy ve všech případech.

### SPECIFIKACE DB-200

Max. rozměry knihy	320 mm (délka hřbetu)
Min. rozměry knihy	50 mm (délka hřbetu) x 120mm
Max. rozměr obálky	320mm (délka hřbetu) x 660mm
Max. váha papíru obálky	250 g/m <sup>2</sup> *
Max. tloušťka vazby	40 mm
Nahřívací čas	25 minut**
Cyklická rychlost	360 taktů/hod.
Produkční rychlost	až 200 vazeb/hod.***
Rozměry (d x š x v)	1150 x 560 x 370 mm
Váha	116 kg
Napájení/příkon	220/240V, 50Hz, 10A

\* Závislá na směru vláken papíru a laminaci

\*\* Závislý na typu lepidla

\*\*\* Závislá na lisovacím času